
平成30年度　授業改善アンケート（前期）結果

履修者数回答数 回答率 総合 意欲 理解 向上 自発的 探求 熱意 教え方
コミュニ
ケーション

板書 環境 オプション

58.56 52.44 95.58 4.34 4.29 4.21 4.21 4.08 4.00 4.37 4.28 4.21 4.20 4.33 4.27

履修者数回答数 回答率 総合 意欲 理解 向上 自発的 探求 熱意 教え方
コミュニ
ケーション

板書 環境 オプション

73.58 59.87 82.18 4.06 4.08 3.90 4.01 3.92 3.87 4.15 3.98 3.87 3.93 4.03 4.09

履修者数回答数 回答率 総合 意欲 理解 向上 自発的 探求 熱意 教え方
コミュニ
ケーション

板書 環境 オプション

84.31 79.63 94.64 4.10 4.13 4.01 4.08 4.03 3.96 4.11 4.04 3.99 3.94 4.03 4.06

履修者数回答数 回答率 総合 意欲 理解 向上 自発的 探求 熱意 教え方
コミュニ
ケーション

板書 環境 オプション

67.11 59.79 89.75 4.58 4.52 4.38 4.54 4.43 4.18 4.64 4.49 4.29 4.31 4.41 4.42

履修者数回答数 回答率 総合 意欲 理解 向上 自発的 探求 熱意 教え方
コミュニ
ケーション

板書 環境 オプション

96.24 58.76 64.63 4.09 4.11 3.98 4.04 3.93 3.87 4.19 3.97 4.00 3.96 4.05 4.09

履修者数回答数 回答率 総合 意欲 理解 向上 自発的 探求 熱意 教え方
コミュニ
ケーション

板書 環境 オプション

24.47 22.07 88.67 4.45 4.35 4.39 4.46 4.31 4.18 4.55 4.45 4.58 4.26 4.37 4.40

67.41 55.76 86.96 4.26 4.23 4.12 4.19 4.08 3.99 4.32 4.19 4.12 4.10 4.21 4.21

　　

　　

看護学科専門科目

科目名

理学療法学科専門科目

平均

※ 質問13： この授業で使用した教室の大きさ・設備等の学修環境は、適切でし
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履修者数平均  67.11 

回答数平均   59.79 
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看護学科専門科目 

全科目平均 

履修者数平均    96.24 

回答数平均  58.76 

回答率平均  64.63 
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履修者数平均   58.56 
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全科目平均 

履修者数平均   73.58 

回答数平均   59.87 

回答率平均   82.18 

4.10 

4.13 

4.01 

4.08 

4.03 

3.96 

4.11 

4.04 

3.99 

3.94 

4.03 

4.06 

3.00

3.50

4.00

4.50

5.00

総合 

意欲 

理解 

向上 

自発的 

探求 

熱意 

教え方 

コミュニ 

ケーション 

板書 

環境 

オプション 

全科目平均 

理学療法学科専門科目 

履修者数平均   84.31 

回答数平均   79.63 

回答率平均  94.64 


